

## **RETIFICAÇÃO 01/2025**

### **EDITAL Nº 01/2025**

O colegiado do curso de Ciências Atuariais, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução 079/2017 do Colegiado da Pró-reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL/MG faz saber e **RETIFICA** o referido edital.

#### **1. DAS VAGAS:**

##### **Onde se lê:**

01 Coordenador

01 Vice coordenador

01 membro docente titular para o colegiado

##### **Leia-se**

01 Coordenador

01 Vice coordenador

Varginha, 24 de março de 2025

**Professora Larissa Gonçalves Souza**

Membro titular do Colegiado